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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

23 SEPTEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L'ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

Motions déposées le 23 septembre 1997 en réunion publi-
que de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Frans Lozie au ministre de la Santé publique et des
Pensions sur «les récents cas de fraude à la viande dans notre
pays» (n? 1482)

- M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Santé publi-
que et des Pensions sur «l'intervention du ministre dans le
cadre de la lutte contre la fraude internationale en matière de
viande» (n? 1491)

- M. Hubert Brauns au ministre de la Santé publique et
des Pensions sur «l'exportation frauduleuse de viande de
boeuf britannique» (n? 1504)

- M. Joseph Arens au ministre de la Santé publique et
des Pensions sur «l'importation frauduleuse de viande bo-
vine britannique en Belgique, au printemps dernier» (n? 1505)

- M. Roger Lespagnard au ministre de la Santé publique
et des Pensions sur «l'importation frauduleuse de viande bo-
vine en Belgique et les dysfonctionnements de l'Institut d' ex-
pertise vétérinaire» (ur 1507)

Motion de recommandation (12.40 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Frans Lozie, Karel
Van Hoorebeke, Hubert Brauns, Joseph Arens et Roger
Lespagnard

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions et considérant que les constatations des interpellateurs
ainsi que la réponse du ministre révèlent la nécessité de pra-
céder d'urgence à une réforme de l'lEV,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

23 SEPTEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID,
HET LEEFMILIEU EN DE

MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 23 september 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Frans Lozie tot de minister van Volksgezond-

heid en Pensioenen over «de recente gevallen van vleesfraude
in ons land» (ur 1482)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van Volks-
gezondheid en Pensioenen over «het optreden van de minis-
ter in het kader van de bestrijding van de internationale vlees-
fraude» (ur 1491)

- de heer Hubert Brauns tot de minister van Volksge-
zondheid en Pensioenen over «de vleesfraude» (ur 1504)

- de heer Joseph Arens tot de minister van Volksgezond-
heid en Pensioenen over «de frauduleuse invoer, in het voor-
jaar, van Brits rundvlees in België» (ur 1505)

- de heer Roger Lespagnard tot de minister van Volks-
gezondheid en Pensioenen over «de illegale invoer van rund-
vlees in België en de gebrekkige werking van het Instituut
voor veterinaire keuring» (ur 1507)

Motie van aanbeveling (12.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Frans Lozie, Karel
Van Hoorebeke, Hubert Brauns, Joseph Arens en Roger
Lespagnard

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen en overwegende het feit dat uit de vaststellingen
van de interpellanten en uit het antwoord van de minister blijkt
dat het IVK dringend aan hervorming toe is,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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propose de créer, au sein de la commission de la Santé
publique, une commission de suivi chargée, sur la base des
cas de fraude à la viande et des dysfonctionnements consta-
tés, de proposer des mesures structurelles visant à réformer
l'lEV afin de prévenir toute fraude à l'avenir. La commission
de suivi présentera son rapport et ses recommandations avant
la fin de cette année à la commission de la Santé publique.

[ 2 ]

stelt voor om in de commissie voor de Volksgezondheid
een opvolgingscommissie op te richten die tot opdracht heeft
uit de zaak van de vleesfraude en uit de vastgestelde dis-
functies, structurele maatregelen ter hervorming van het IVK
voor te stellen om in de toekomst elke fraude te voorkomen.
De opvolgingscommissie stelt haar rapport en aanbevelingen
nog voor het einde van dit jaar voor aan de commissie voor
de Volksgezondheid.
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